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Tisztelt Miniszterelnök Úr! 
 
 
Az Európai Szabadalmi Egyezményhez történt csatlakozásunkkal a hazai feltalálás 
történelmének második nagy korszakát lezártuk, amely 1895-től, az első Magyar 
Szabadalmi Törvény megalkotásától 2003. január 1.-ig tartott. A feltalálásban a 
szabadalom jog terén gyakorlatilag már az Európai Unió tagjainak számíthatjuk 
magunkat. A csatlakozás előkészítése dr. Bendzsel Miklós, a Magyar Szabadalmi 
Hivatal elnöke és munkatársai gondos és szakavatott munkájának köszönhető, 
amiért ezúton is kifejezzük elismerésünket.  
 
Az integrált jogrendünkkel a magyar feltalálás harmadik nagy korszakát egy pár hete 
elkezdtük tehát. Sajnos a találmányaink mennyisége mélyen alatta marad az EU 
országok átlagának, mert 1989 után leszálló ágba került a hazai alkotó tevékenység. 
Ezen időszak alatt szerveződött a Magyar Feltalálók Egyesülete (MAFE) a világ egyik 
legjelentősebb és legsikeresebb feltaláló-szervezetévé. Legnagyobb eredményünk, 
hogy a XX. század utolsó évtizedében a romló körülmények ellenére, 1500 magyar 
találmányt hoztunk felszínre, és azok közül 300 műszaki alkotás sikerrel valósult meg 
a híressé vált marketing módszerünk révén (lásd 1. sz. melléklet).  
A kevésből látványosan sokat elértünk, ezért külföldön különösen felfigyeltek erre. 
Ezt a fontos feladatot, a találmányok kereskedelembe vitelét, rajtunk kívül hazánkban 
senki sem látja el. Munkánkat az évek során egyre romló feltételek között csak nagy 
erőfeszítések árán tudjuk folyamatosan végezni. A legnagyobb nehézséget 
számunkra három tényező adja.  
 

 Először, hogy hiányát érezzük a feltalálás terén a kormányzati partnernek, 
nincs kivel szót érteni, a feltalálás ügyének egyre inkább nincs „gazdája”.  

 Másodszor, hogy munkánkhoz eseti és utólagos, valamint az évek során 
csökkenő mértékű állami támogatást kapunk. Ha valami eseti, akkor ott 
tervezni lehetetlen. Az utólagos finanszírozás pedig egy forgó alapok 
hiányában működő közhasznú társadalmi szervezetet az ellehetetlenülés felé 
sodorja.  

 Harmadszor, tevékenységünk fejlesztéséhez némi beruházásra van szükség, 
amelyhez nincs megfelelő forrásunk. 

 



Tisztelt Miniszterelnök Úr!  
 
A Vigadóban december 9-én „ A tudástársadalom kihívásai Magyarországon” című 
konferencián elmondott beszéde, és az előadások után tett megjegyzései 
meggyőztek bennünket arról, hogy Ön és Kormánya eltökélt abban, hogy ismét 
fejlődési pályára álljon a hazai alkotó tevékenység. Ebből következően reméljük, 
hogy hamarosan megtaláljuk majd a feltalálók partnerét az állami életben, és 
méltányos támogatáshoz jutunk.  
 

A 2003. évet azonban, a fent jelzett nehézségek miatt képtelenek vagyunk megfelelő 
módon előkészíteni.  
Az összegyűjtött új találmányokra vonatkozó marketing tevékenységre  
(öt nemzetközi találmányi kiállításon 10-10 újdonság bemutatására), és a 2004. évi, 
nagyszabású, az EU csatlakozást közvetlenül megelőző V. GENIUS Nemzetközi 
Találmányi Kiállítás előkészületeire, és eszközeink bővítésére költségvetésünk 
szerint (lásd 2. sz. melléklet) 20 millió forintra van szükség. Az összeg egyik részét  
(9 millió Ft.) a feltalálók és a privát szféra biztosítja, a másik részt, 11 millió forintnyi 
támogatást, az államtól várjuk. Ez az összeg megfelel a korábbi években  
a Gazdaságfejlesztési Célelőirányzatból erre a célra fordított pénznek. 
 

A találmányok marketingjének támogatása egyformán szolgálja az ipar- és  
a kereskedelemfejlesztést, a beruházások ösztönzését, előmozdítja a műszaki 
fejlesztést, segíti a kisvállalkozásokat és szolgálja az euro-atlanti integrációt.  
E területeken leginkább illetékes a Gazdasági és Kereskedelmi Minisztérium Ipari és 
Kereskedelmi Helyettes Államtitkársága (vezető: Pongorné dr. Csákvári Marianna), 
amely a Magyar Szabadalmi Hivatalt is felügyeli. A találmányok marketingjével 
kapcsolatos feladatokat készséggel elvégeznénk egy velük megkötendő 
megállapodás keretein belül. Ez a formula lehetőséget biztosítana számunkra 
jogállásunkat a Fővárosi Bíróságnál közhasznú szervezetről kiemelten közhasznúvá 
átminősíttetni, ami kedvezőbb feltételeket biztosítana a privátszféra támogatásainál, 
illetve pályázataink beadásánál.  
 

Tisztelettel kérjük ebben az Ön támogatását, amely nagyban hozzásegítene 
bennünket egy ilyen megállapodás megkötéséhez. 
 

Végezetül biztosíthatjuk, hogy számíthat a Magyar Feltalálók Egyesülete tagságának 
és elöljáróinak részvételére az elindult és az Európai Unióhoz való 
csatlakozásunkban kiteljesedő pozitív gazdaságépítő munkában, kihasználva az 
egész világon elismert kreativitásunkat.  
 
Budapest, 2003. január 28. 
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